

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником - Международным женским днём.

Роль женщины в современном мире трудно переоценить. Сегодня вы являетесь активными участниками деловой жизни, реализуете себя в политике, в бизнесе, в социальной и культурной сферах. Ваш профессионализм, умение совмещать высокие устремления с практическими навыками позволяют успешно решать самые разные задачи повседневности и помогают нашей области двигаться вперед.

Но при этом вы не забываете о самом главном своем предназначении - быть хранительницей семейного очага.

От природы мудрые, вы всегда стремитесь к сохранению гармонии и мира.

Все самое ценное и дорогое для нас, мужчин, связано с вами. Мы готовы делать все для того, чтобы вы были счастливы и любимы.

Желаю вам большого счастья, здоровья, благополучия и процветания.

Пусть в ваших домах всегда будут мир и радость, а в сердцах любовь!

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днем!

В этот день в ваш адрес звучат самые теплые и нежные слова. Каждый мужчина стремится доказать, что вы любимы и дороги.

Депутаты Законодательного Собрания, понимая, какой колоссальный груз ложится на плечи современной женщины, стараются поддержать институт семьи, материнства и детства через совершенствование регионального законодательства.

Несмотря на экономические сложности, наш регион выполнит все социальные обязательства, и данная работа будет продолжена.

Желаем вам семейного счастья и уюта, взаимопонимания с близкими, благополучия и радости.

Депутаты Законодательного Собрания.

Дорогие, милые женщины!

Уважаемые жительницы

Износковского района!

Примите самые теплые и искренние поздравления с замечательным весенним праздником - Международным женским днем 8 марта! Он связан с пробуждением природы, с началом нового, светлого и прекрасного времени года!

Всему самому лучшему, доброму и святому в нас мы обязаны вам, наши любимые матери, жены и сестры.

На ваших плечах лежат семейные и производственные заботы, и при этом вы всегда находите достаточно душевного тепла, чтобы помочь нам своими пониманием, советом и улыбками.

Примите искреннюю признательность за вашу безграничную любовь, ваше терпение, поддержку и нежность, мудрость и красоту.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира, благополучия и исполнения самых заветных желаний! Будьте всегда обаятельны и любимы!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Уважаемые женщины - ветераны Великой Отечественной войны, труженицы тыла!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днем 8 марта!

Желаем вам здоровья, благополучия, душевного спокойствия и тепла!

Совет ветеранов Износковского района.

Живет на селе депутат...

Елену Анатольевну Друми (на снимке) знают в районе многие. Знают и как серьезного, ответственного человека, поручив которому дело, можно быть уверенным, что дело это будет выполнено.

Родилась Елена Анатольевна в небольшой деревеньке Баланино, в полутора километрах от Варшавки, выучилась и вернулась в родной совхоз «Алексеевский». С тех пор безвыездно живет в деревне Алексеевка. Бухгалтер по специальности, она после ликвидации совхоза, а потом и его правопреемника КСП «Алексеевское» с успехом работает заведующей Алексеевским сельским клубом. Несмотря на то, что средства на «культуру» в этом муниципальном образовании отпускаются небольшие, Елена Анатольевна проводит в клубе интересные тематические вечера и дискотеки, которые любит посещать местная молодежь, а также развлекательные и праздничные мероприятия, на которые с удовольствием приходят люди в возрасте. Помогает ей в работе по большей части находящийся в ее распоряжении ограниченный контингент в лице мужа и дочери Ирины. С их помощью ей удалось прошлым летом даже осуществить небольшой внутренний ремонт в клубе, отремонтировать крыльцо и подъезд



к клубу. У Елены Анатольевны много дел. По ее собственному признанию, общественные нагрузки у нее были всегда. Она постоянно была членом какой-то комиссии, а то и нескольких сразу: административной, по делам несовершеннолетних, бюджетной, жилищной. Зная её беспокойный характер и твердое слово, односельчане уже несколько созывов подряд избирают ее депутатом. В 2005-2010 гг. Елена Анатольевна Друми - депутат районного Совета. В 2010-м ее избрали депутатом в представительный орган МО

СП «Деревня Алексеевка», а с 9 апреля 2010 года она - глава муниципального образования. Как и всякому депутату, ей были даны наказы, касающиеся в основном вопросов благоустройства и ремонта дорог, прочем, хорошие дороги на селе - это тоже благоустройство. К Елене Анатольевне обращались с вопросами по упорядочению вывоза ТБО, по уличному освещению в населенных пунктах МО СП «Деревня Алексеевка», по ремонту и расчистке дорог. А самые «родные» избиратели поручили ей решить вопросы ремонта части дороги в д. Баланино. Большая часть наказов

уже выполнена общими стараниями Елены Анатольевны, администрации МО СП «Деревня Алексеевка» и местных жителей. Сейчас решается вопрос подсыпки дороги Алексеевка - Баланино.

С уходом на заслуженный отдых заведующего сельской библиотекой Е.Е. Бутонова Елене Анатольевне вменили в обязанности еще и ведение библиотекой, и вот теперь она вместе с мужем, при помощи и содействии местной администрации занимаются ремонтом здания этой библиотеки. А еще

Елена Анатольевна, будучи томственной сельской жительницей, не чуждается никакого сельского труда. У них с мужем Григорием Михайловичем благоустроенное подворье, сад, где кроме традиционных яблонь растет виноград, а в хлевах стоят коровы (правда, разнопородные) и еще всякая мелочь вроде телят, поросят, курят. Конечно, большую часть работ по хозяйству выполняет Григорий Михайлович, но и ей заботы с хозяйством хватает тоже.

И тем не менее, как бы Елена Анатольевна ни была занята своими личными делами, она бросает любое из них на любом этапе выполнения и идет туда, где нужна ее помощь. Еще не было случая, чтобы она кому-то отказалась помочь. Так говорят про нее односельчане. А когда у нее спрашивают о том, как это она везде успевает, как хватается душевной теплоты на всё и всех, она смущается и говорит: «Да что ж я - не русская баба разве?».

...Живет в деревне Алексеевка Елена Анатольевна Друми - сельский интеллигент, труженица, патриот родного края, депутат, человек щедрой души, настоящая русская женщина, и всем рядом с нею хорошо и спокойно.

Н. МИХАЙЛОВА,
СП «Деревня Алексеевка».

Их богатство - сердце и душа

Вот и опять весна пришла, а с нею и первый весенний праздник - Международный женский день. Как там этот день празднуется в международном масштабе, нам неизвестно, а у нас он превратился в традицию чествования женщин, причем всех возрастов: от самых юных до самых взрослых, всех конфессий и т.д.

Хозяйки праздника в этот день наденут свои лучшие наряды, наготовят вкусностей, будут пленительно красивы, милы и любезны, а представители другой половины населения в канун этого праздника будут метаться в поисках подарков, достойных прекрасных дам, и цветов, станут небывало вежливы и галантны и попытаются помочь в приготовлениях к празднику, и, возможно, у них это будет хорошо получаться. А цветы в канун этого праздника где только ни продаются: на рынках и в магазинах (причем даже в продуктовых), на всех углах и перекрестках, хотя вокруг еще лежит снег и температура воздуха, по сообщениям синоптиков, слабо плюсовая.

Сколько же лет этому празднику? Сколько поколений мужчин и женщин успели испытать кто легкую тревогу, а кто приятное волнение в ожидании праздника?

Первое упоминание о нем прозвучало в 1921 году на 2-й Коммунистической женской конференции в Петрограде, где и был учрежден этот Женский день в память о женской забастовке 8 марта 1917 года. А праздником, в полном смысле этого слова, день 8 Марта стал после Указа Президиума Верховного Совета СССР в 1966 году, когда этот день был объявлен нерабочим.

Как видим, уже четыре поколения граждан нашей страны отмечают этот праздник, праздник, посвященный женщине: женщине-работнице, женщине-матери и хранительнице семейного очага и просто женщине как символу красоты, любви и нежности.

Как-то довелось услышать мужской разговор о месте женщины в обществе в наше время, где один из собеседников посетовал: «Теперь мужика ни во что не ставят, все внимание - бабе. Мужика если и уважают где, так только в армии или во флоте». Ан не угадал дядька: теперь и там служит много женщин, причем на разных должностях и в самых разных званиях. Да где же только женщины ни работают, какие только должности ни занимают: в промышленности и на строительстве, в медицине и образовании, в сельском хозяйстве и в лесу, в

МЧС и в полиции - всюду нужен их ум и смекалка, аккуратность и исполнительность. Их, к сожалению, можно встретить даже там, где женщине вроде бы и не место - на укладке асфальта и на эстакадах с баграми и крюками в руках, провозжающих здоровенные бревна на пилораму. Не увидишь их разве что, наверное, на подводной лодке. Но это было бы уже верхом неприличия и безжалостности - загонять прекрасных дам на дно морское.

А сколько общественных обязанностей возлагается на женщин - и не перечислять. Самые исполнительные члены ДНД и всяких комиссий - женщины.

А вот и еще одна сфера общественной деятельности, где заняты в основном женщины, но которая почему-то практически никогда не упоминается, - уличкомы.

В принципе само это слово является сокращением наименования общественного образования: уличный комитет. Изначально он состоял из нескольких человек и избирался на собрания жителей улицы, а уже потом из числа членов избирался председатель комитета. В доперестроечное время задач у комитета было очень много: наблюдение за порядком на улице, организация отдыха



детей на детских площадках, благоустройство, оповещение о собраниях и сходах, раздача повесток и уведомлений, сбор налога на самообложение, помощь в организации закупки сельхозпродуктов (в селах и деревнях), разбор жалоб.

Со временем многие из этих функций отпали, повестки рассылаются по почте, правопорядок обеспечивают органы внутренних дел, летний отдых детей - школа. А потому от всего выборного общественного органа остался один председатель, к которому и прикрепилось автоматическое слово «уличком». Вот его теперь на сходе и избирают одного во всех лицах. Как правило, на эту должность избирается человек в возрасте, поскольку считается, что у него, пенсионера, и времени на общественное дело больше, и житейский опыт есть, и людей он знает лучше, и житейские устои тверже соблюдает. И почти всегда таким человеком оказывается уважаемая в округе женщина.

В поселке Мятлево, например, все 23 уличкома - женщины. Кстати, как ни сократились обязанности уличкомов, а все же немало их и осталось.

(Окончание на 2-й стр.)

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Их богатство - сердце и душа

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

До сих пор им приходится доводить до сведения жителей своих улиц предписание и распоряжения местных властей, следить за состоянием благоустройства и порядка, информировать местную власть и депутатов о нуждах жителей, главным образом пожилых, и ходе выполнения наказов избирателей. Уличкоммам, как правило, хорошо известны все семьи, проживающие на их территории, в том числе и неблагополучные, и все хозяйства, что очень важно при проведении переписки. Случается, что к авторитету уличкомма прибегают в решении домашних проблем, и тот часто их небезуспешно разрешает.

Зачастую уличкомму приходится выполнять так называемые разовые задания. Как пример можно назвать раздачу номеров домов и указателей, когда меняется нумерация. Развоза по улице на санках или тележке номерки, уличкомм раздает их владельцам домов и строений. Если улица длинная и двухсторонняя, выполнить всю работу за один день он не успевает.

Иногда уличкомму приходится исполнять роль квартирера. Это если в населенный пункт, где нет гостиницы, приезжают газовики или еще какие-то ремонтники или строители, вынужденные работать там не один день.

Должность уличкомма в какой-то мере почетная, но бесплатная и хлопотная, и результаты ее работы напрямую зависят от энтузиазма человека, исполняющего эту обязанность.

Уличкоммы - помощники административной власти на местах, и, если контакты администрации с уличкоммами налажены, работать ей с населением значительно проще.

В канун праздника женщин глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова выражает благодарность своим самым безотказным и надежным помощникам-уличкоммам: **Г.А. Васюковой** (ул. Гагарина), **И.Н. Голиковой** (ул. Победы), **Л.И. Руфовой** (ул. Пролетарская), **З.Н. Опаринной** (ул. Дзержинского), **В.М. Кудряшовой** (ул. Интернациональная), **Л.А. Маслевской** (ул. Горького), **Т.А. Кристевой** (ул. Лесная), **С.А. Якимовой** (пер. Мирный).

А возвращаясь к вопросу о роли и месте женщины в обществе, на основании всего, что было сказано, не в обиду сильноному полу можем с уверенностью заявить, что женщина в общественной жизни - великая сила. И за что бы она ни взялась, дело будет сделано, даже если подразумевается, что это дело целого комитета или даже коллектива.

В канун праздника женщин поздравляем все прекрасных дам и барышень нашего района с праздником весны, любви и красоты и желаем им здоровья, успехов в тех делах, к которым они приставлены сейчас, и большого счастья в жизни. Надеемся, что к нам присоединится и вся сильная половина нашего населения.

Н. ГАВРИЛОВА.

На улицах мы встречаем разных людей. Одни проходят мимо с холодными, отчужденными лицами, другие, но их не так много, - со светлым лицом и улыбкой. К последней категории относится и наша землячка Светлана Николаевна Миронова. Хотя в ее свидетельстве о рождении местом рождения назван Темкинский район, своей малой родиной она по праву считает Износку.

Здесь Светлана окончила среднюю школу, здесь создала семью, здесь родился ее сын, и, наконец, здесь произошло становление ее как специалиста.

После окончания Износковской средней школы Светлана поступила в 36-й лицей г. Калуги, где получила специальность продавца-контролера. Но на этом она не успокоилась и продолжила учебу заочно в Кондровском педагогическом колледже, притом так вошла «во вкус» обучения, что решила получить высшее образование и успешно осуществила свою мечту, получив специальность экономиста-менеджера в Институте управления, бизнеса и технологий.

Сейчас Светлана Миронова работает специалистом-экспертом Износковского отдела статистики, являясь старшим группы. В ее обязанности входит сбор статистической отчетности, обработка полученных данных, составление аналитических записок, докладов на основании собранных данных.

Оставшись жить на своей малой родине, Светлана ни разу не пожа-

Молодо не всегда зелено



Специалист-эксперт Износковского отдела статистики С.Н. Миронова.

ниях. С уважением и пониманием Светлана относится к работе мужа, стараясь создавать в доме приятную, доброжелательную атмосферу.

Светлана Миронова занимает активную жизненную позицию, являясь председателем молодежной избирательной комиссии, членом родительского комитета Износковской средней школы.

Наша жизнь - поток дней и недель. И Светлана Миронова живет с мыслью о том, что завтра будет лучше, чем сегодня. Она считает, что современность дала очень много возможностей для развития человека, и глупо было бы ими не воспользоваться. И для хорошей жизни нет ограничений в выборе. Можно читать книги, а можно ту же самую информацию получить из Интернета, можно путешествовать, развивая свой кругозор, одним словом - жизнь прекрасна, и прожить ее нужно счастливо и достойно.

Л. ГРИГОРЬЕВА.
с. Износки.

дела о сделанном выборе, поскольку у нее множество увлечений, которые не дают скучать. В свободное время она читает, занимается шейпингом, разводит цветы. Но самое главное дело Светланы Мироновой - семья. Сын Сергей учится в 7 классе Износковской средней школы, увлекается танцами, и, как понимающая и любящая мать, Светлана помогает ему во всех начина-

века, и глупо было бы ими не воспользоваться. И для хорошей жизни нет ограничений в выборе. Можно читать книги, а можно ту же самую информацию получить из Интернета, можно путешествовать, развивая свой кругозор, одним словом - жизнь прекрасна, и прожить ее нужно счастливо и достойно.

Девочка, девушка, женщина, дева...

Прекрасным созданиям сколь угодно долго можно давать прекрасные имена. Поэт скажет о возлюбленной: «Лишь лицу твоему печальное сердце радо», а тот, кто всегда рядом, просто назовет своим солнышком! Женщина - это самое чудесное, самое волшебное, самое нежное, что может быть на свете. А ещё - самое надежное. Потому что только она может с одинаковым успехом служить Родине, быть профессионалом и оставаться чуткой и заботливой женой и мамой.

Глядя на женщин из Износковской детской школы искусств, понимаешь, что вот они какие - настоящие женщины, трогательные, нежные и сильные. Принято считать, что в сугубо женских коллективах работать сложно, а в ДШИ в основном работают женщины: из шести педагогов школы всего один мужчина... Но это очень хороший, дружный и сплоченный коллектив. Он складывался годами. Все преподавательницы работают здесь уже по многу лет. Каждая из них индивидуальна и прекрасна по-своему. А ещё талантлива! И этот талант они с радостью, как добрые феи, передают своим воспитанникам, которыми гордятся.

Директор Износковской детской школы искусств, преподаватель по классу фортепиано, концертмейстер **И.Э. Леонова** работает здесь уже семнадцать лет, на протяжении которых она из года в год находит в своей профессии что-то новое, интересное. Мудрая женщина, грамотный директор, на чьих хрупких плечах лежит груз ответственности за организационную, педагогическую и даже хозяйственную работу школы, а ведь все это порой не под силу совместить даже мужчине. А Ирина Эдуардовна может, и при этом остается улыбчивой и жизнерадостной. Кроме того, она не является только администратором, а продолжает преподавать, даря детям свои знания и мастерство.

Без малого двадцать лет трудится в школе искусств **Л.И. Вайман**, преподаватель по классу хоровых дисциплин. Основное направление ее педагогической деятельности - это сольное пение, кроме того, она руководит ансамблем «Вдохновение», в состав которого входят старшие воспитанницы школы. За годы работы Лилия Ивановна научила правильному пению, сценическому мастерству не одно поколение учеников, которые и сегодня помнят ее уроки. Всегда серьезная, даже строгая - так

Добрые феи школы искусств



Женский коллектив Износковской детской школы искусств: (слева направо) **И.В. Лисунова**, **Л.И. Вайман**, **И.Э. Леонова**, **Э.З. Клейменова**, **М.А. Джамукова**.

думают о ней те, кто не был на ее репетициях, где она словно сливается с музыкой и с огоньком в глазах учит ребят вокальному мастерству...

Более десяти лет работает в Износковской ДШИ **И.В. Лисунова** - преподаватель по классу хореографии, и в её педагогической деятельности день словно идет за два. Каждый год фестивали, конкурсы, концерты, в которых принимают участие её воспитанники. Новые танцы, костюмы, изо дня в день гран батманы, плие, пируэты... В копилке достижений её учеников - победы в областных, всероссийских и международных конкурсах. С течением времени состав танцевальных коллективов не раз менялся, дети вырастают и уходят «в жизнь», но не иссекает источник её творческих идей, и каждый раз ей приходится начинать все сначала, с первых па. Всегда улыбка, озорная, женственная, в работе требовательная и настойчивая, она пример для подражания, поэтому некоторые из её учеников уже решили посвятить свою жизнь танцу, хореографии.

Преподаватель по классу фортепиано и теоретических дисциплин **Э.З. Клейменова** работает в школе искусств семь лет. Есть в этой женщине особая загадка, которая, наверное, заключает-

ся в мягкости ее характера. Она профессионал, учит музыку как детей постарше, так и самых маленьких - дошкольников, в каждом из которых ей удается увидеть ту ноточку, потянув за которую детям становится интересно учиться, она способна донести до детей музыку, рассказать о ней так, чтобы они услышали, поняли и заинтересовались.

Есть в Износковской ДШИ класс декоративно-прикладного искусства, в котором вот уже почти два года преподает **М.А. Джамукова**. Известно, что красота может быть в разных формах, а она учит детей создавать красивое своими руками. Её уроки развивают у детей не только моторику, но и фантазию, и, наверное, все бы было совсем не так, не будь она сама фантазеркой и мастерицей. Как истинно восточная женщина, скромная, но с богатым внутренним миром, умением видеть красивое и создавать красоту. Её любят, она не устает удивлять нас творчеством своих воспитанников, да и своими талантами.

Вот такие они - женщины Износковской детской школы искусств, - словно цветы одного букета, который радует глаз и наполняет жизнь красотой.

Т. ШИШКОВА.

Из праздничной поэмы

Дорогие, милые, прекрасные женщины МУЗ «Износковская районная больница» и всего Износковского района!

Поздравляю вас с праздником весны, красоты, любви - Международным женским днем! Примите мои самые искренние и сердечные поздравления с этим замечательным праздником! Спасибо вам за неиссякаемую доброту, щедрость сердца, умение сделать наш мир светлым, уютным и радостным. В этот замечательный день хочется пожелать вам больше улыбок и радостных моментов в жизни!

Желаю вам всем счастья и здоровья, понимания и поддержки со стороны близких и окружающих. Пусть все желания сбываются, а любовь и удача не покидают вас никогда! Оставайтесь всегда такими же красивыми, обаятельными и нежными!

Ю. САМСОНОВ,
главный врач МУЗ «Износковская районная больница», депутат районного Совета.

В канун Международного женского дня 8 марта мы хотим от души поздравить директора Мятлевской средней школы депутата районного Совета **Тамару Владимировну Никишину** с праздником и с присвоением ей почетного звания «Заслуженный работник образования Калужской области».

Спасибо Вам, уважаемая **Тамара Владимировна**, за Ваше чуткое отношение к ученикам, за то, прямо скажем, не женские усилия, направляемые Вами на создание нормальных, цивилизованных условий для воспитания и обучения наших детей. В Вашем лице мы поздравляем также всех женщин Вашего коллектива с замечательным весенним праздником. Желаем вам всего, чем может быть богата наша жизнь: мира, семейного благополучия, домашнего уюта, душевной гармонии!

Родители учащихся МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

Сердечно поздравляем с Международным женским днем прекрасную половину коллектива Извольской основной школы.

Коллектив без женщин, все равно что планета без цветов! Милые дамы, спасибо за то, что вы у нас есть, за то, что насыщаете рабочую будни атмосферой доброты, красоты и уюта! Оставайтесь всегда такими же нежными и воспитательными, как первые весенние подснежники! 8 Марта именно для вас светит солнышко, голубеют небеса и весело щебечет птичий хор! Пусть сегодня у всех вас, уважаемые наши коллеги, будет сто причин для счастливых улыбок!

Мужской коллектив МКОУ «Извольская ООШ».

Дорогие женщины!

В светлый праздник весны и женственности желаю вам здоровья, счастья и любви, весеннего настроения и солнечной радости! Пусть мужчины будут заботливыми и любящими, друзья - надёжными, коллеги - внимательными, а родные и близкие пусть окружают вас теплом и любовью.

А. ПОРТНОВ,
глава администрации МО СП «Деревня Алексеевка».

Поздравляет!

В эти праздничные дни свой замечательный юбилей отмечает **Галина Ивановна КОЗЛОВА.**

С этой датой её поздравляют родные, близкие, друзья:
Желаем крепкого здоровья,
Счастливых, долгих жизни лет,
Чтоб юбилейный день сегодня
Оставил в сердце светлый след!
Везения тебе большого,
Семейной жизни теплоты,
И счастья тихого, простого,
Любови, удачи, доброты!



Администрация, депутаты сельской думы СП МО «Деревня Михали» и библиотекарь Лысковской сельской библиотеки поздравляют с юбилеем и наступающим Международным женским днем 8 марта **Тамару Петровну СМИРНОВУ:**

Всегда и грустно, и приятно
Свой день рожденья отмечать,
Уходят годы безвозвратно,
Их только успевай считать.
Но время, будто бы теченье,
Ничто не в силах удержать.
Тебе сегодня в день рожденья
Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровой быть, беды не зная,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять.



ВЫПУСКНИКАМ-2015

Целевое обучение - гарантия трудоустройства по специальности

По завершении обучения в школе выбор профессии, образовательной организации профессионального образования, направления подготовки - важное и ответственное дело! Сделанный взвешенно и осознанно выбор сегодня - залог успеха завтра!

Поэтому специалисты центров занятости населения, педагоги по профориентационной работе, родители всегда готовы помочь школьникам правильно определиться в своих интересах, способностях, в ситуации на рынке труда.

Мы заинтересованы в том, чтобы молодые специалисты работали в нашем районе или области по полученной специальности. И эту задачу решает целевое обучение. Уже не первый год выпускники школ Калужской области имеют возможность поступать в вузы на востребованные специальности высшего профессионального образования по целевому приёму.

Чем же он интересен? Целевое обучение - это возможность бесплатно учиться в образовательной организации высшего образования по направлению от предприятия, организации, учреждения или органа власти. Это поступление на бюджетное целевое место в образовательную организацию высшего образования по отдельному конкурсу.

Целевое обучение - это:

- гарантия трудоустройства по специальности в организации, с которой заключен договор о целевом обучении;
- поступление в образовательную организацию по отдельному конкурсу;
- обучение за счёт бюджетных средств;
- возможность прохождения практики по месту будущей работы;
- в договорах о целевом обучении обязательным условием являются меры социальной поддержки студентов за счёт средств организаций или администраций муниципальных районов (выплата стипендии, льготы по оплате проживания, выплата проездных расходов и иные меры).

В свою очередь, после завершения обучения выпускник должен отработать, как правило, три года в организации, которая направила на обучение.

Право на участие в конкурсе на целевые места имеют граждане Калужской области, имеющие среднее (полное) общее образование или среднее профессиональное обра-

зование, заключившие договоры о целевом обучении с организацией или органом власти. Договор о целевом обучении заключается между органом власти или организацией с гражданином до начала целевого приёма.

Целевой приём осуществляется только в интересах тех организаций, в уставном капитале которых присутствует доля Российской Федерации, Калужской области или муниципального образования Калужской области.

Обращаем ваше внимание на то, что если вы выбрали целевое обучение, то вы должны обратиться в кадровую службу организации или органа власти обязательно до апреля 2015 года для заключения двустороннего договора о целевом обучении (организация-гражданин). Изменились и правила заключения договора о целевом обучении. Теперь договор заключается за месяц до начала приема в высшее учебное заведение. После того, как вы определились с направлением подготовки, вы можете обратиться в отдел образования района или в отраслевое министерство. Контактная информация министерств размещена на портале органов власти (www.admoblkaluga.ru). На сайтах министерств актуализированы разделы, касающиеся целевой подготовки специалистов соответствующей отрасли или сферы деятельности. Здесь вы можете найти информацию об условиях и порядке выдачи целевого направления, а также информацию с какими образовательными организациями сотрудничает каждое министерство. Подобная информация также есть на сайтах многих промышленных предприятий. По всем вопросам целевого приёма вы можете обратиться в министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области по телефонам: (4842) 719-467, 719-453, 719-418.

Информацию о целевом наборе можно также получить на портале органов власти Калужской области по адресу:

<http://www.admoblkaluga.ru/sub/trud/dejat/kadropol/nactrudres/prpocelpodgkadr.php>, в отделе образования администрации МР «Износковский район» по тел. 4-54-07, в ГКУ «Центр занятости населения Износковского района» по тел. 4-57 18.

Отдел образования администрации МР «Износковский район».

Зарегистрировано в Управлении Министерства юстиции РФ по Калужской области 25 февраля 2015 года.

Государственный регистрационный № RU405190002015001

Районный Совет

МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 9.02.2015 г. № 230

«О внесении изменений и дополнений в Устав МР «Износковский район»

Районный Совет МР «Износковский район», руководствуясь нормами статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев замечания и предложения депутатов, жителей муниципального района, а также рекомендации публичных слушаний, прошедших 3 декабря 2014 года, РЕШИЛ:

ИЗВЕЩЕНИЕ О ТОРГАХ

Администрация МР «Износковский район» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже свободного земельного участка, который состоится 8 апреля 2015 года в 15.00 в здании администрации МР «Износковский район»:

- а) предоставление земельного участка в собственность из земель населенных пунктов:
 - лот №1 с кадастровым номером 40:08:210801:107, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Извольск предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 1965 кв. м.
- Аукцион проводится на основании постановления администрации МР «Износковский район» № 101 от 27.02.2015 г. Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором не позднее чем за 15 дней до даты его проведения.
- Согласно отчету № 566-0-14 об оценке рыночной стоимости земельного участка из земель населенных пунктов площадью 1965 кв. м по состоянию на 25.12.2014 года начальная цена земельного участка составляет: лот №1 - 356 500 рублей.
- Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 50% от начальной цены участка на расчетный счет продавца, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок.

1. В целях приведения Устава МР «Износковский район» в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федеральных законов от 22.10.2013 № 284-ФЗ, от 25.11.2013 № 317-ФЗ, от 28.12.2013 № 396-ФЗ, от 28.12.2013 № 416-ФЗ, от 28.12.2013 № 443-ФЗ, от 27.05.2014 № 136-ФЗ, от 23.06.2014 № 165-ФЗ, от 23.07.2014 № 256, от 4.10.2014 № 290-ФЗ, от 22.12.2014 № 431, от 22.12.2014 № 447) внести изменения в Устав согласно приложению.

2. Направить изменения в Устав МР «Износковский район» для регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.

3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Изменения и дополнения в Устав МР «Износковский район» размещены на сайте района iznoski-adm.ru раздел Власть/ подраздел Районный Совет/Решения Районного Совета

Установить величину повышения начальной цены земельного участка - 5% и сумму задатка - 50%:
- лот №1 - в сумме 17 825 рублей, сумма задатка - 178 250 рублей. Реквизиты по тел. (848449) 4-53-43.

Заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы принимаются в администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износковский, ул. Ленина, 27 - с 9.00 до 15.00 по рабочим дням. Начало приема заявок с 6.03.2015 года, окончание - 6.04.2015 года.

На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники торгов 7.04.2015 года в 15 час. 00 мин. по месту проведения торгов. Результаты оформляются протоколом. Итоги подводятся сразу по окончании торгов по месту их проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Договор аренды заключается в течение 5 дней со дня подписания протокола. Осмотр земельного участка на местности проводится по согласованию сторон.

Покупатель возмещает продавцу затраты по формированию и независимой оценке земельного участка.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износковский, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 15.00, кроме выходных.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА

Вниманиею населения

8 марта состоится ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК белых и рыжих, привитых. В Износках у рынка в 12.10.



● ПРОДАЁТСЯ земельный участок в с. Износки, ул. Горького, 11 соток. Тел. 8-930-844-61-13.

● ПЕНОБЛОКИ СТЕНОВЫЕ. Производство - Могилев. Тел. 8-910-713-35-43.

● КОПАЕМ колоды. Тел. 8-961-006-58-27.

● ВАГОНКА: липа, ольха, осина, хвоя. Пол. Имитация. Блок-хаус от производителя. с. Износки. Тел. 8-962-174-41-12.

● ГАРАЖИ 7 размеров от 19000 с подъемными воротами. Тел. 8-960-54-99-777.

● БЛОКИ, КЛЕЙ, КИРПИЧ. Производство - Могилев. Тел.: 8-910-114-53-67, 8-915-895-37-78.

● ПРОДАМ ДОМАШНИЙ КРУПНЫЙ КАРТОФЕЛЬ, 25 рублей за кг. Тел. 8-964-147-82-26.

● ПРОДАМ: сетка-рабица - 500 руб., сетка кладочная - 70 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3 540 руб., калитки - 1 520 руб., секции - 1 200 руб., профлист, арматура, ограды ритуальные - от 840 руб. м/п. Доставка бесплатная. Тел.: 8-985-420-31-74; 8-915-367-75-26.

● ПРОДАМ: теплицы - от 11 500 руб., вольеры для собак - от 14 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-311-15-87.

● В администрацию МО СП «Село Износки» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР.

Основные требования: финансовое образование, знание компьютера, стрессоустойчивость, коммуникабельность. Желателен опыт работы в бюджетной сфере.

Дополнительная информация при собеседовании. Обращаться в администрацию поселения по адресу: с. Износки, ул. Новая, дом 4/1, тел. 4-52-56.

● В магазин «Продукты» с. Износки ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ. З/плата от 19 тыс. руб. Тел. 8-910-913-18-08.

ПЕСОК СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Дзержинский район, карьер у д. Галкино (в 7 км от г. Кондрово).
Цена 1 м³ от 100 рублей.
Контакты: e-mail: stroykontrakt@yandex.ru;
моб. тел.: +7-910-868-53-14; +7-916-592-34-51.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- евровагонка, ● имитация бруса, ● блок-хаус, ● доска пола 36, 40, ● профлисты, ● металлочерепица, ● профтруба, уголки, швеллеры, арматура, теплицы оцинкованные, колесные кольца, поликарбонат.
- Все материалы в наличии. Доставка.
г. Медынь, ул. Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-516-31-31.

В компании «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»

действует акция «Весенняя скидка»:

при заказе изделий из ПВХ мы дарим скидку до 35 процентов, а также при заключении договора вы получаете подарок!

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1 (привокзальная площадь). Тел.: (48449) 4-51-08, 8-910-603-33-93.

НОУ «Юхновская автошкола ДОСААФ России» проводит набор на курсы по подготовке водителей ТС категорий А1, А, В, С, СЕ и переподготовке с категории В на категорию Д, с категории В на категорию С, с категории С на категорию Д, с категории С на категорию В на весенне-летний период 2015 года.

Справки по тел.: (48436) 2-16-99, 2-51-22 г. Юхнов, 8-910-860-28-28 п. Мятлево, (48449) 4-67-13 или 8-903-635-47-98 п. Износки.

День донора

12 марта 2015 года с 8.30 до 12.00 в поликлинике ЦРБ Износковского района: с. Износки, ул. 40 лет Октября, д. 1 - проводится День донора.

Компенсация за обед 690 рублей, студентам дополнительно 100 рублей. С собой иметь паспорт.

Администрация МО СП «Село Извольск», жители поселения глубоко скорбят в связи со смертью бывшего ветврача совхоза «Извольский», ветерана труда, уважаемого человека

ДУБНИКОВА Алексея Ивановича и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Следующий номер газеты «Рассвет» выйдет 13 марта.

РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Главный редактор В.А. Носорова

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; gassvet_izn@mail.ru;
www.admoblkaluga.ru/sub/smi/prensa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00